
SEZÓNA V PLNÉM PROUDU 
 
Vážení příznivci lodní třídy RS Feva. 
Po kratší odmlce Vám přinášíme opět zprávy o stavu českých Fev. Máme odjeté tři 
„velké“ pohárové závody.  
  
Na Boleváku, který byl zároveň pohárovým závodem, ale také nominací na 
mezinárodní závod The Crown Cup ( o tom se dočtete níže ), bohužel moc 
nefoukalo, ale přesto se, jak se říká „za pět minut dvanáct“, odjely tři rozjížďky 
potřebné k uznání pohárové soutěže.  
 27. dubna se v Lipně nad Vltavou sešlo rekordních 17 posádek, aby se 
potvrdilo jak na tom české Fevy jsou. Závodu se poprvé účastnila i Nikol Staňková, 
výborná jachtařka a snad i „fevistka“ . V sobotu se závodní komisi podařilo odjet za 
slabšího větru pouhopouhé tři rozjížďky. V neděli byla situace lepší a ráno se 
startovalo do svěžího větru o rychlosti 5 m/s, který však postupně uvadal a uvadal. 
Proto se nakonec dokončily pouze dvě rozjížďky. I tento závod byl nominační pro 
The Crown Cup. 
 Posledním zatím odjetým pohárovým závodem byl Májový pohár na  Sečské 
přehradě, kde se za větru všech sil a za vytrvalého deště odjelo zdařilých 5 rozjížděk. 
Závodu se účastnilo 12 posádek. 
 
V malém poháru máme odjeté dva závody.  
 
I Fevy se zúčastnily závodu k výročí 120. let českého jachtingu a dorazily v hojném 
počtu. 11 posádek se utkalo v 8 rozjížďkách a jednalo se o velmi povedený závod  
jak po stránce jachtařské, tak společenské.  
 Posledním závodem, na kterém jste Fevy mohli vidět byl Májový pohár na 
Velkém Dářku. Velké Dářko  „Feváckou“ premiéru uvítalo čerstvým větrem, který 
v neděli dosahoval rychlosti až 12 m/s. Přesto se žádná z 9 posádek nevzdala a 
všichni statečně bojovali až dokonce. Byli jsme svědky krásných 7 rozjížděk, ve 
kterých nebylo nouze o četná převržení, ale také krásné skluzy přes celou vodní 
plochu. 
 
Máme za sebou i první krajský přebor a na něj navazující jarní soustředění. 
 
V sobotu 4. května nás uvítala Brněnská přehrada slabým vánkem. Proto 13 posádek 
startovalo již v 9 hodin ráno. Vítr však byl tak slabý, že se dokončila pouze jedna 
rozjížďka. Večer následovalo pohoštění a k němu hrála kapela. V neděli se odjelo 
dalších 5 rozjížděk a bylo tak možné vyhlásit přeborníky Jihomoravského kraje – 
Blanku Maršálkovou a Michala Žáka. Následovalo 2-denní soustředění pod vedením 
trenérů z Brna a Prahy.  
 
Dále proběhlo mnoho lokálních regat. 
Všichni však s napětím očekávají poslední nominační závod na Nechranicích, který 
bude zároveň pohárovým závodem.  
22. června na Lipně vypukne velká sláva. Bude zahájen 1. ročník závodu The Crown 
Cup s  mezinárodní účastí a bude to také zátěžový test naší asociace. Rádi Vás 
uvidíme na jakémkoliv z našich závodů a věříme, že nám zachováte podporu i 
nadále. 
 



 
Bohemia Regata – Bolevecký rybník             foto: H.Kábová 

 
Memoriál Rösslera-Ořovského – Vltava pod Vyšehradem foto: H.Kábová 
 
 
 

 


